

快乐的父亲节



教得认真,看得仔细

亲子手工

父亲节是一个歌颂父爱的日子,也是一个感恩的日子。很多时候,我们在忙碌地学习、工作,却忽略了父母与孩子之间的情感表达。

父亲节当天,经开区画家村美术活动基地推出亲子手工课,画家村的小朋友和家長携手参与亲子互动课程。通过亲子手工缓解了工作压力,增强了父母与孩子间的有效沟通,提高了彼此间的默契配合度,增强了孩子的责任心,促进了两代人的相互理解与包容。

请您拍拍

经开时报“拍拍”征集各色图片,请经开的兄弟姐妹们用手机也好,相机也好,随时拍下一情一景发给我们,最好配上简约的文字。图文并茂嘛!一张图片,一片心情,我们恭候你的妙图与趣文。

每周五,不见不散!

邮箱:jingkaishibao@163.com

电话:6678 1286

联系人:张子轩



妙作完成瞬间

亲子瑜伽

当天画家村还举办了亲子瑜伽课程,请来专业瑜伽老师为小朋友们和家长们指导瑜伽。

在瑜伽高难度配合动作中,爸爸妈妈都很给力啊!刘星雨说:“啊~我飞起来咯!爸爸你好棒!”一个小飞机的动作让小朋友们兴奋不已。而到亲子瑜伽的经典动作

时,周靖乐小朋友亲情大爆发:“嗯,妈妈我爱你,亲一下~”两人学着小猫咪一样展现曼妙身姿。

看,这20组家庭在亲子瑜伽过后都露出了幸福的笑容。

画家村里的父亲节在一片欢声笑语中度过。 记者 王赛华 文 李朝晖 图



“看我们的作品!”



“飞起来!”



真开心!